

Diario de Burgos

Año LVII - Núm. 17.491 - Domingo 15 de Junio de 1947 - Tel. 2015 - Apartado 46 - 40 céntimos

Obreros y estudiantes rinden homenaje a la señora de Perón

Cien mil trabajadores aclaman a la ilustre dama argentina y a Su Excelencia el Jefe del Estado

DOÑA EVA DUARTE OFRECIO ANOCHE UNA CENA A LAS MAS ALTAS AUTORIDADES Y JERARQUIAS NACIONALES

Madrid. — S. E. doña Eva Duarte de Perón visitó ayer, según estaba previsto, la Ciudad Universitaria, el Museo del Prado, dos organismos del Instituto Nacional de Previsión, el bloque de viviendas protegidas "Virgen del Pilar" y la escuela de formación profesional "Virgen de la Paloma" y Escuela de capacitación social.

La Universidad y los estudiantes le hicieron objeto por la mañana de un cariñoso homenaje de simpatía. A la caída de la tarde en la Dehesa de la Villa, una imponente muchedumbre de cerca de cien mil obreros acclamó con entusiasmo a doña María Eva Duarte, al general Perón, al Caudillo Franco, a la República Argentina y a España.

La señora de Perón estuvo, a media hora en la Embajada argentina donde saludó a la colonia de su país. Y por la noche, ofreció una comida de gala, a la que asistieron S. E. el Jefe del Estado y esposa.

Estos actos la señora del presidente argentino los terminó su estancia en Madrid, saliendo a las cuatro de la tarde, para Granada, donde iniciará las tres extensas visitas, una por Andalucía, otra por Galicia y una tercera a través de Aragón y Cataluña y el día 24 saldrá de Barcelona para trasladarse al Vaticano.

HOMENAJE DE LOS ESTUDIANTES A LA ILUSTRE DAMA

Madrid. — La esposa del presidente de la República Argentina, doña María Eva Duarte de Perón, ha visitado esta mañana la Ciudad Universitaria. En dicho lugar, recibió la ilustre dama el homenaje de los estudiantes españoles.

Le mismo la carterera general que las diversas avenidas del recinto universitario, estaban repletas de estudiantes que aguardaban la llegada de la comitiva.

La S. E. U., el Frente de Juventudes y las Falanges Juveniles de Franco, formaban en distintos lugares la comitiva.

A las doce y media llegó la ilustre dama argentina, acompañada de la esposa de Su Excelencia el Jefe del Estado, doña Carmen Polo de Franco, al pabellón de Gobierno, donde fueron recibidas por el ministro de Educación Nacional, subsecretarios de Educación Nacional, y de Educación Popular, el director general de Enseñanza Universitaria y demás directores generales del Departamento.

El paso de los coches por la carretera, constituyó una verdadera apoteosis. Los estudiantes y camaradas del Frente de Juventudes aclamaron entusiásticamente a las ilustres damas, a los dos países y a sus respectivos Jefes de Estado.

En el pabellón de Gobierno, el Sindicato Español Universitario ofreció a las ilustres damas sendos ramos de flores. Doña Eva Duarte de Perón, penetró en el edificio y el arquitecto jefe, señor López Otero, explicó sobre las maquetas, todo el proceso de construcción de esta magnífica obra, los detalles que en ella ocasionó la guerra y el proceso de reconstrucción, así como los proyectos y estudios de la obra actualmente en marcha.

La esposa del presidente argentino contempló las maquetas y expresó su admiración por tan magnífica obra. Desde este pabellón, se trasladó al campo de deportes, a partir de este momento, puede decirse que un grato continuo de "Viva la Argentina y Viva España!" pronunciado, por miles y miles de estudiantes, acompañó a las ilustres damas durante su paseo por la Ciudad Universitaria.

En el campo de deportes presenciaron diversas competiciones, y seguidamente visitaron el Colegio Ma-

yor Jiménez de Cisneros, donde apreciaron el perfecto funcionamiento de esta residencia universitaria, modelo en su género.

Desde aquí, doña Eva Duarte de Perón y doña Carmen Polo de Franco, se trasladaron a la Facultad de Filosofía y Letras, en cuyo paraninfo se celebró el acto de homenaje del S. E. U. a la primera dama argentina.

Aquí fueron saludadas por el ministro de Obras Públicas, el vicerrector de la Universidad Central y los decanos de todas las Facultades.

El paraninfo estaba totalmente ocupado por estudiantes. En el centro, sobre un caballete, había un óleo de la ilustre dama argentina, luciendo la clásica mantilla española. El cuadro es obra de los estudiantes del S. E. U. Rebollo de Toro, Ortega y Reizabal, que espontáneamente, y valiéndose de una fotografía facilitada por la embajada argentina, han querido ofrecer este recuerdo, de los estudiantes españoles a tan ilustre dama.

A la salida de la Facultad de Filosofía y Letras, se intensificaron los vitores y aplausos a la Argentina y a España.

La ilustre esposa del presidente argentino, acompañada de la esposa del Generalísimo, de los ministros de Educación y Obras Públicas, del jefe nacional del S. E. U. y otras autoridades, penetró en el paraninfo donde su presencia fue acogida con una atronadora salva de aplausos. Los estudiantes cantaron el himno universitario "Gaudemus Igitur".

Seguidamente el vicerrector de la Universidad Central pronunció unas palabras de bienvenida y expresó la gratitud que los universitarios sienten por la Argentina que tan gallardamente ha sabido defender la verdad de España. Terminó rogando a la excelentísima señora doña María Eva Duarte de Perón que transmitiera a los universitarios argentinos el saludo de los estudiantes españoles.

Poco después hizo uso de la palabra el jefe nacional del S. E. U., señor Moral, para expresar su gratitud por el honor que para la Universidad española suponía la visita de la ilustre dama argentina.

Por último, la tona universitaria, subió al estrado del paraninfo en donde la esposa del presidente argentino, en medio de grandes aplausos, impuso la corbata de honor al banderín de la tuna.

A la una y media las Excmas. señoras doña María Eva Duarte de Perón y doña Carmen Polo de Franco, los ministros de Educación y Obras Públicas y personalidades, abandonaron la Ciudad Universitaria.

VISITA AL MUSEO DEL PRADO Y RECEPCION EN LA EMBAJADA ARGENTINA

Madrid. — Las excelentísimas señoras doña María Eva Duarte de Perón

(Pase a última página)

UN SKYMASTER SE ESTRELLA CON 50 PERSONAS A BORDO EN LA CORDILLERA DE VIRGINIA

Se desconoce la suerte de todos los pasajeros

Washington. — Un Skymaster, con cincuenta personas a bordo, en viaje de Chicago a Washington, se ha estrellado en la cordillera azul de Virginia, en un poco situado a 24 kilómetros al Noroeste de Leesburg y a un centenar de kilómetros de Washington. Desde anoche no se tenían noticias del aparato, que no ha sido descubierto hasta bien entrada la mañana, desde otro avión. El piloto de éste manifestó que no se tenían señales de vida en torno a los carbonizados restos del "Skymaster", algunos de los cuales aparecen a 250 metros de distancia del avión. Los ocupantes del "Skymaster" eran 47 pasajeros y 3 tripulantes.

El senador republicano Owen Brewster, presidente de la Subcomisión de Aviación de la Alta Cámara, dice que este tercer accidente que en pocas semanas sufren los aviones de aquel tipo sugiere la existencia de algún defecto de construcción. En efecto, en menos de tres semanas se estrellaron en los Estados Unidos otros dos "Skymasters", aparte de un tercero en el Japón. Sin contar con las probables víctimas de anoche son 112 las personas que murieron en los accidentes en cuestión.

CAE OTRO AVION

Londres. — Un avión de transporte británico con 140 mas mensajeros, que se dirigía a Francia, ha caído a tierra pocos segundos después de despegar del aeropuerto de Croydon, en las afueras de Londres. Los tres tripulantes resultaron heridos. Las palomas no sufrieron daño alguno.

Y OTRO

París. — Se anuncia desde Saigón que un avión comercial se ha estrellado en Djiring, Indochina, a consecuencia de una tormenta. No se sabe cuántas personas viajaban a bordo del aparato, que era un "Junkers", alemán.—Efe.

"LA PATRIA Y LO SOCIAL NECESITAN MARCHAR INTIMAMENTE COMPENETRADOS"

Palabras del Caudillo ante la magna concentración obrera de ayer en Madrid

"Argentina está con el pueblo español" -afirma la esposa del general Perón

Palabras del Caudillo ante la magna concentración obrera de ayer en Madrid. El Generalísimo pronunció unas palabras de bienvenida y expresó la gratitud que los universitarios sienten por la Argentina que tan gallardamente ha sabido defender la verdad de España. Terminó rogando a la excelentísima señora doña María Eva Duarte de Perón que transmitiera a los universitarios argentinos el saludo de los estudiantes españoles.

PALABRAS DEL CAUDILLO

Productores y camaradas:

Por cuanto representa en la evolución social de la República Argentina, por las inquietudes que presiden la vida de la dama que hoy nos visita, que bajo su manto de feminidad y su expresión dulce, oculta una conciencia y una laboriosidad en el servicio de lo social, quedaría incompleta su estancia entre nosotros sin este acto sindical en que, al lado de esta ciudad del aprendizaje, obra esplendida de la nueva España social, se presenta esta otra concentración de veteranos del trabajo, representación más genuina de la España que trabaja.

Pué deseo concretamente expresado por nuestra ilustre viajera, sea poder vivir, aunque fuese por unos momentos, en la intimidad de los productores. Ella siente como nadie las inquietudes de las masas de su país, por lo que un día se le llamó en aquellas tierras "la dama de la esperanza", convertida por la elevación de su esposo a la alta magistratura del Estado, en "hada de las realidades". Ella cuida y completa en todos los detalles, de que sólo la inquietud femenina es capaz, la obra de asistencia social y de justicia de la que el general Perón es paladín.

Aquel hecho, que nosotros venimos reconociendo desde hace tantos años, de la existencia de una nueva era social, para la que ya no sirven los viejos sistemas, y que exige por el contrario, transformaciones completas de procedimientos y de conceptos, florece hoy en la Argentina bajo la égida del general Perón (una voz: "Viva Perón! Grandes aplausos").

No se trata de caprichos políticos circunstanciales, sino de necesidades y de imperativos permanentes que no admiten espera. Cada pueblo antes o después, ha de enfrentarse con estas realidades y seguir éste o parecido camino; y si bien cada cual ha de resolverlo con arreglo a sus peculiaridades, tenidas en cuenta su idiosincrasia y el complejo económico de cada pueblo, yo estoy convencido de que, más pronto o más tarde —para nosotros, más pronto— llegaremos a la meta a que un día llegaran los demás, y que no puede ser otra que la del servicio al pueblo y a la de la verdad (Grandes aplausos y gritos de "¡Franco! ¡Perón!").

El atraso mayor para la Humanidad sería el poder barreras a la evolución del pensamiento, el pretender cohibir con viejos tópicos el avance esplendoroso de los nuevos conceptos sociales. Imaginarios si esto se hubiera hecho en la evolución de la técnica, la miseria y el atraso en que el Mundo vivía. Pues en lo social no podemos ya hoy vivir de las ideas ni de las doctrinas de hace más de un siglo. La sociedad de entonces no es como la sociedad de ahora. Las ciencias industriales, las económicas, no habían dado todavía pasos de gigante, y el ciclo productivo apenas rebasaba entonces los límites familiares. Hoy existe un complejo económico incomparable, al que han contribuido la aportación del genio de las generaciones, que si, imperfecto en sus aspectos sociales, no podría en el orden económico destruirse, sin arrasar a todos y especialmente a los obreros a la catástrofe.

Por eso, para esa revisión que la era social impone constituye la mas pesada de las cargas el aferrarse a viejas doctrinas caducas y fracasadas, con que sólo se define con intereses y posiciones personales, con daño del verdadero progreso social y de la redención de las clases trabajadoras (Muy bien, muy bien. Grandes aplausos).

La obra emprendida por España hace más de diez años, y la que se inicia hoy en la Argentina, bajo el mandato del general Perón, demuestran de una manera fehaciente la conveniencia para el progreso social de las naciones, de que el Estado se asiente sobre principios eminentemente sociales, y que una sustancia social presida las relaciones entre los hombres e imprima su sello a todas las leyes de un Estado. No en vano toda la cuenca política se ha dirigido siempre a buscar el bienestar mayor de los administrados que, en fin de cuentas, se encierra en la justicia y en la previsión social.

Más no hay parlós sin doctores, ni victorias sin batallas. Por ello, para que esta nueva era que se alumbra

alcansa plenitud, es preciso luchar contra todos los intereses acumulados.

Si un día a la Patria y a lo social se les pretendió empujar en campos antagónicos, hoy la Patria y lo social necesitan marchar íntimamente compenetrados. ¡Cuántas veces combatido a la nación se ha destruido lo social y cuántas, por las maquinaciones de lo social se ha intentado manosear a la nación! El capitalismo, acaparando a la Patria un día, la esgrimió contra lo social. Más tarde fué el marxismo social el que se utilizó contra la Patria, cuando la

luchó contra todos los intereses acumulados.

Si un día a la Patria y a lo social se les pretendió empujar en campos antagónicos, hoy la Patria y lo social necesitan marchar íntimamente compenetrados. ¡Cuántas veces combatido a la nación se ha destruido lo social y cuántas, por las maquinaciones de lo social se ha intentado manosear a la nación! El capitalismo, acaparando a la Patria un día, la esgrimió contra lo social. Más tarde fué el marxismo social el que se utilizó contra la Patria, cuando la

luchó contra todos los intereses acumulados.

Si un día a la Patria y a lo social se les pretendió empujar en campos antagónicos, hoy la Patria y lo social necesitan marchar íntimamente compenetrados. ¡Cuántas veces combatido a la nación se ha destruido lo social y cuántas, por las maquinaciones de lo social se ha intentado manosear a la nación! El capitalismo, acaparando a la Patria un día, la esgrimió contra lo social. Más tarde fué el marxismo social el que se utilizó contra la Patria, cuando la

luchó contra todos los intereses acumulados.

Si un día a la Patria y a lo social se les pretendió empujar en campos antagónicos, hoy la Patria y lo social necesitan marchar íntimamente compenetrados. ¡Cuántas veces combatido a la nación se ha destruido lo social y cuántas, por las maquinaciones de lo social se ha intentado manosear a la nación! El capitalismo, acaparando a la Patria un día, la esgrimió contra lo social. Más tarde fué el marxismo social el que se utilizó contra la Patria, cuando la

luchó contra todos los intereses acumulados.

Si un día a la Patria y a lo social se les pretendió empujar en campos antagónicos, hoy la Patria y lo social necesitan marchar íntimamente compenetrados. ¡Cuántas veces combatido a la nación se ha destruido lo social y cuántas, por las maquinaciones de lo social se ha intentado manosear a la nación! El capitalismo, acaparando a la Patria un día, la esgrimió contra lo social. Más tarde fué el marxismo social el que se utilizó contra la Patria, cuando la

luchó contra todos los intereses acumulados.

Si un día a la Patria y a lo social se les pretendió empujar en campos antagónicos, hoy la Patria y lo social necesitan marchar íntimamente compenetrados. ¡Cuántas veces combatido a la nación se ha destruido lo social y cuántas, por las maquinaciones de lo social se ha intentado manosear a la nación! El capitalismo, acaparando a la Patria un día, la esgrimió contra lo social. Más tarde fué el marxismo social el que se utilizó contra la Patria, cuando la

luchó contra todos los intereses acumulados.

Si un día a la Patria y a lo social se les pretendió empujar en campos antagónicos, hoy la Patria y lo social necesitan marchar íntimamente compenetrados. ¡Cuántas veces combatido a la nación se ha destruido lo social y cuántas, por las maquinaciones de lo social se ha intentado manosear a la nación! El capitalismo, acaparando a la Patria un día, la esgrimió contra lo social. Más tarde fué el marxismo social el que se utilizó contra la Patria, cuando la

luchó contra todos los intereses acumulados.

Si un día a la Patria y a lo social se les pretendió empujar en campos antagónicos, hoy la Patria y lo social necesitan marchar íntimamente compenetrados. ¡Cuántas veces combatido a la nación se ha destruido lo social y cuántas, por las maquinaciones de lo social se ha intentado manosear a la nación! El capitalismo, acaparando a la Patria un día, la esgrimió contra lo social. Más tarde fué el marxismo social el que se utilizó contra la Patria, cuando la

luchó contra todos los intereses acumulados.

Si un día a la Patria y a lo social se les pretendió empujar en campos antagónicos, hoy la Patria y lo social necesitan marchar íntimamente compenetrados. ¡Cuántas veces combatido a la nación se ha destruido lo social y cuántas, por las maquinaciones de lo social se ha intentado manosear a la nación! El capitalismo, acaparando a la Patria un día, la esgrimió contra lo social. Más tarde fué el marxismo social el que se utilizó contra la Patria, cuando la

luchó contra todos los intereses acumulados.

IMPORTANTISIMA PASTORAL DEL CARDENAL PRIMADO, ANTE EL REFERENDUM POPULAR

"ESTOS MOMENTOS PUEDEN SER TAN DECISIVOS COMO LOS DE 1946"

"AL APROBAR O DESAPROBAR EL PROYECTO DE LEY SUCESORIA NO DEBEN OLVIDARSE LAS LECCIONES DE LA EXPERIENCIA"

"La Iglesia hace un llamamiento a sus hijos, para que obren a impulsos de su conciencia, buscando el bien de la Religión y de la Patria, que estriba en el orden social"

Toledo. — El "Boletín Eclesiástico" del arzobispado de Toledo publicará próximamente la siguiente Carta pastoral del cardenal primado ante el referéndum popular al proyecto de Ley aprobado por las Cortes, sobre la sucesión en la Jefatura del Estado.

"Nos, don Enrique, del título de San Pedro de Murcia, presidente, Cardenal Pla y Deniel, por la gracia de Dios y del Santo Padre apostólico, arzobispo de Toledo, Primado de las Españas. Al claro y heles de nuestra diócesis:

En nuestras dos cartas pastorales publicadas hace dos años, en 8 de Mayo de 1945, al terminar la guerra de Europa y 28 de Agosto del mismo año, con motivo del fin de la guerra mundial, dirigidas como la presente a nuestros diócesanos, pero que tuvieron amplia difusión y resonancia aun fuera de las fronteras de España, manifestábamos la necesidad de "que el Estado español, cesada ya la gran dificultad que en muchos momentos podían representar las incidencias de la guerra en Europa, adquiriera la gozosa de firmes bases institucionales, conformes con las tradiciones históricas y acomodadas a las realidades presentes".

Hooos meses después añadíamos: "Igualmente creemos que la terminación de la guerra mundial y las circunstancias internacionales aconsejaban que la total y definitiva estructuración del Estado español que, forzosamente, debían estar en estado constituyente y durante la guerra y Cruzada y aún por algún tiempo más que ha venido a prolongar la guerra mundial, con sus peligros y complicaciones... La Iglesia no puede desentenderse de las preocupaciones partidistas, pero por el bien supremo de la Patria, sobre todo de nuestra España, que ha sido por ella formada como nación de los Gobiernos toledanos y que, atendiendo una cruzada religiosa de siete siglos, recobró la unidad nacional en las almenas de Granada bajo el guiño del Cardenal Mendoza, si en estos momentos históricos de reorganización mundial, después de la guerra más terrible que ha registrado la historia, entendemos que ha de hacer un llamamiento a todos sus hijos, en momentos que pueden ser tan decisivos como los de 1936, ya que por no pocos fuera de España se pretende que resulte estéril el martirio de tantos miles, que pacientemente sufrieron muerte por la Religión, de tantos miles que sufrieron por Dios y por España...

A la estructuración definitiva de un nuevo Estado español, que pueda servir de modelo por tantas leyes de preparación cristiana, ya dictadas en materia de enseñanza; por tantas leyes avanzadas en justicia social, ya puestas en práctica y que pueden juzgarse verse perfeccionadas, y de armoniosa conjugación de autoridad firme, con continuación histórica y de participación de los ciudadanos en el Gobierno de la Nación. Multiforme puede ser esta participación, y de hecho lo es en los distintos países y naciones. Lo que importa es que no sea el sufragio adulterado ni por lo que lo emitan, ni por los que presidan la elección; que se obra en conciencia en tan grave asunto para el país, mirando todos y procurando el bien común".

El Gobierno español, en el preámbulo de su proyecto de Ley, de Sucesión en la Jefatura del Estado, dice que los propósitos de intervención extranjera en la constitución del Régimen político de España, que está universalmente reconocido pertenece al derecho privativo de cada pueblo, han retrasado el proceso constitutivo de Estado español y el estatuto jurídico de sucesión en la suprema magistratura del Estado; pero que entienda ha llegado el momento en que, despreocupándose de lo exterior, se con-

(Pase a tercera página)

Un avión que es todo un zoológico

Ontario (California).—Un avión cargado con numerosos animales, entre ellos dos elefantes, ha aterrizado en este aeropuerto, procedente de Bangkok.

Entre los animales figuran también 15 crías de oso, 2 leopardos, cuatro pitones, 200 monos, 20 cigüeñas y 100 pájaros exóticos. Serán distribuidos entre varios parques zoológicos.—Efe.

Alza de precios de la carne en Nueva York

El «Ku - Klux - Klan» prohibido en Georgia

Nueva York.—El alcalde de esta ciudad William O'Dwyer, se ha dirigido al secretario de Agricultura, Clinton P. Anderson, pidiendo que se tomen medidas que pongan fin al alza de precios de la carne que se expande en Nueva York. Al mismo tiempo los carniceros han acudido a alcalde en petición de ayuda para evitar que los precios sigan subiendo.

EL "KU-KLUX-KLAN", PROHIBIDO EN GEORGIA

Allanta.—En el estado de Georgia ha sido prohibida la organización secreta "Ku-Klux-Klan".

El "gran dragón", Samuel F. Green, ha manifestado que la decisión de las autoridades no significaba nada y que el "K.K.K." continuará existiendo mientras haya un hombre blanco sobre la tierra.

Green pronunció las anteriores palabras en el salón de sesiones del tribunal supremo, después que el juez Bond Alimanov firmó la orden prohibiendo la existencia de los escuadrados en Georgia.—Efe

BEVIN SALDRA PARA FRANCIA

EL PROXIMO MARTES DIA 17

Londres.—El secretario del Foreign Office Bevin, saldrá para París el próximo martes, día 17, con objeto de entrevistarse con el ministro de Asuntos Exteriores francés, Georges Bidault, a fin de tratar sobre el plan norteamericano de ayuda a Europa, según se anuncia en los círculos bien informados de esta capital.

UNA SOLICITUD A ESTADOS UNIDOS

París.—El Gobierno francés se ha dirigido al de los Estados Unidos para tratar de lograr la concesión de beneficios arancelarios para ciertos artículos que constituyen una cuantiosa parte de las exportaciones francesas a Norteamérica.

Las autoridades francesas están hondamente preocupadas por la desfavorable situación del comercio de exportación, que en Mayo ha sufrido una reducción considerable con, consecuencia de la disminución de los pedidos de ultramar y en particular de los Estados Unidos; los precios de los productos franceses son demasiado elevados, y en algunos casos prohibitivos y la situación es más amenazadora por la tendencia inflacionista que ha de hacer elevar los precios, después de los recientes aumentos de salarios concedidos a los ferroviarios y a otros trabajadores de industrias nacionalizadas, cuyas pérdidas han de enjarsarse con fondos del presupuesto del Estado.

LOS EMPLEADOS DE BANCA IRAN A LA HUELGA

París.—El Sindicato de Banca ha votado la huelga general para el jueves próximo.—Efe.

Fuerte tormenta en términos aragoneses

Zaragoza.—Sobre los términos municipales de Cadrete y María de Huerva ha descargado una fortísima tormenta, que destruyó las cosechas de cereales, en su mayor parte.

FIRMA DE TRATADOS DE PAZ

Washington.—Truman ha firmado la ratificación de los tratados de paz con Italia, Hungría, Bulgaria y Rumania.—Efe.

UN AVION-COHETE

Washington.—Las fuerzas aéreas han contratado la construcción de un avión capaz de alcanzar una velocidad de 3.360 kilómetros por hora.

"Cualquier guerra futura sería cuestión de vida o muerte de la civilización"

Discurso de Ailce en favor de la ONU

Londres.—El primer ministro, Clement R. Attlee, ha tomado la palabra en una reunión celebrada en Chiltern Castle, cerca de Canterbury, a favor de la Asociación de las Naciones Unidas. Dijo que cualquier guerra futura no sería cuestión de vida o muerte de los individuos, sino de la civilización.

"Algunos creen en que el Mundo pueda seguir por los derroteros antiguos y confiar en que en un momento de crisis podrá invocarse a la ONU para prevenir un desastre. No creo que sea la forma en que se logre evitar con éxito la organización mundial. Es necesario que los pueblos del Mundo tengan conciencia de que la

organización de las Naciones Unidas es para ellos tan importante como el propio Gobierno, y es necesario que todos apliquen su inteligencia a comprender los problemas que tienen ante sí las Naciones Unidas", dijo.

INTENSA CAMPAÑA DE RUMORES

Fancfort de Main.—Las autoridades norteamericanas y rusas de ocupación en Alemania, ayudadas por funcionarios germanos, se esfuerzan en combatir, utilizando todos los medios a su alcance, la más intensa y nutrida campaña de rumores de guerra, que se ha desatado en el país desde la terminación del reciente conflicto mundial.—Efe.

Corrida de toros en honor de la señora de Perón



Madrid.—En la Plaza Monumental se celebró una magnífica corrida de toros en honor de doña María Eva Duarte de Perón, en cuyo festejo desfilaron las clásicas cañas, ocupadas por señorías con mantilla de encaje y madroños. En la fotografía, la señora de Perón, acompañada de S. E. el Generalísimo, recibe las entusiastas aclamaciones del pueblo madrileño.

En más de una ocasión hemos dicho que Burgos, en alguno de sus sectores, es una perfecta ciudad antiárea.

Hemos de reconocer que esas su perfortalezas volantes que recorren al mundo por su potencia y condiciones de gigantes, fracasarán sobre algunos barrios de esa capital.

Pues este es el caso de la calle de Madrid, en su tramo último. Desprovista de iluminación, parece el ideal para vivir en ella las aventuras que con tanta certeza nos describieron Salgari o Conan Doyle.

Esta misma observación nos ha sido hecha por varios vecinos de esa zona que, como tantos otros de este Burgos que siente el ansia de ser más, avanza a impulsos de un ritmo francamente progresivo.

Se construye toda clase de aparatos ortopédicos a medida o según prescripción facultativa.

Plaza de Prim, 24, 1.ª derecha BURGOS

ANUNCIOS OFICIALES

Sindicato provincial de ganadería de Burgos

Subasta de cueros

A las 18.30 horas del día 24 del actual se celebrará la subasta de los cueros vacunos, que se producen en los Mataderos municipales de LERMA y PUEBLOS DE SU PARTIDO JUDICIAL en la Sala de Actos de esta Delegación Provincial de Sindicatos.

Sindicato provincial de ganadería de Burgos

Subasta de cueros

A las 17 horas del día 24 del actual se celebrará la subasta de los cueros vacunos, que se producen en los Mataderos Municipales de AYANZA DE DUERO Y ROA y pueblos de sus Partidos Judiciales en la Sala de Actos de esta Delegación Provincial de Sindicatos.

SUBASTA

El día 20 del presente tendrá lugar en la Notaría del Sr. Vitoria (Escribano 20), la subasta de la casa número 24 de la calle del Emperador, de esta Capital, con amplias cuerdas, gran piso libre y hermoso patio.

SUBASTA

El día 22 del corriente a las 12 horas en Villadiego, tendrá lugar la subasta de una casa de nueva construcción, nueve habitaciones y garage. Llève en mano. Informes, Marcellino González, Villadiego.

Anuncio

El Ayuntamiento, de Salas de los Infantes, subvenciona con 6.000 pesetas al empresario que se comprometa a dar tres corridas de novillos-toros, los días 15 y 16 de Agosto y 14 de Septiembre próximos. Informes, en esta Alcaldía.

Delegación provincial de Abaslecimientos

DE INTERES PARA EL PUBLICO EN GENERAL

Debiendo obrar en poder de todos los titulares las colecciones de cupones del segundo semestre de acuerdo con la nueva clasificación de categorías llevadas a cabo, se pone en conocimiento que cuantas reclamaciones se efectúen, se harán por instancia documentada refrendada en la misma el número de familiares que viven con el titular, significando que el plazo de reclamaciones finaliza el día 17 del actual, no siendo atendidas por ningún concepto las que se presenten pasada dicha fecha.

GOBIERNO CIVIL

DESPACHO DE CARNE

Cartillas que se despacharán el lunes, día 16:

Del número 1 al 20.000 contra corte de cupón número 15 y a razón de 150 gramos por persona.

Del número 20.001 al 40.000 contra corte de cupón número 15 y a razón de 150 gramos por persona.

CARNICERIAS QUE EXPENDERAN CARNE DE DERRAMA DURANTE LA SEMANA ENTRANTE

Teófilo Marquina, Fábrica de Sedas; Angel Alzada, mercado Norte; Vda. Isidro Miguel, mercado Norte; Rosario Linares, mercado Norte; Margarita Capellán, mercado Norte; Rogelio Saiz, mercado Norte; José Rodríguez, Plaza de Prim; Isaac Miguel, Calle de Carnicerías; Compañía Raga, San Juan; Gabino Prejados San Lorenzo; Tomás Saiz, San Lorenzo; Boñafacio Arce, Calle del Gid; Jesús González Paloma; Alejandro Saiz, Puebla; Antonio Rodríguez Rey don Pedro; Eutiquio Ricocezo, mercado Sur; Benito Fuente, mercado Sur; Juan José García, mercado Sur; Emigdio Pascual, mercado Sur; Valentín Ruiz, Calle Santa Clara; Bernardo Gutiérrez, Casillas; Daniel de la Fuente, San Cosme; Hilario Barrera, Santa Dorotea; Ascensión Fernández, Barria da General Yague; Anastasia Guerra, Calle Salas.

CARNICERIAS QUE EXPENDERAN CARNE LIBRE DE PRIMERA CLASE

Dionisio Maestro, mercado Norte; María Luisa Saiz, mercado Norte; Jesús Benito, Carnicerías; Luis Castellanos, Calle Santander; Jesús Greñilla Duque Victoria; Hilario Casado, Calle San Lorenzo; Visitación Gutiérrez, mercado Sur; Florencio Alonso, mercado Sur; Amalia Campos, mercado Sur; Agapito Quintana, Calle Madrid.

CARNICERIAS QUE DESPACHARAN CARNE LIBRE DE SEGUNDA CLASE

Puesto Regulador del Mercado Norte; Puesto regulador del Mercado Sur.

NOTICIAS

CUPON PRO CIEGOS. — El número premiado con 25 pesetas correspondiente al sorteo del día de hoy, es el 017.

Premiados con 2,50 pesetas, los números terminados en 17.

COMPRO JOYAS, BRILLANTES

Objetos oro, plata, platino y papeletas del Monte PAGO MAS QUE NADIE Sr. Placer, Hotel Avila ULTIMA SEMANA

DECLARACION.—Por olvido involuntario, se omitió en la escuela de dotación de la Sra. María de Monteverde la hora de las misas gregorianas que han de empezar el día 16 de los corrientes, en la iglesia de los Padres Carmelitas, y que será a las nueve de la mañana.

SOFI Permanentes ultra modernas sombrereria, 10, 3.º BURGOS

PRIMERA MISA.—Ayer celebró por primera vez el Santo Sacrificio de la Misa en su pueblo natal, el Palacio de Río Fisuerga, el nuevo ministro del Señor, don José María Caballero Cuesta, famoso que ha sido del Excmo. Sr. Arzobispo.

El Dr. Pérez Flatero fue padrino de honor en la ceremonia, en la que estuvo asistido el señor Caballero por monseñor Roderigo Reca, como padrino de altar, actuando de padrinos seculares don Nazario González y su esposa.

La oración sagrada corrió a cargo del capellán de la Barriada Militar don Anselmo Caballero, hermano del misacantano.

Terminado el Santo Sacrificio, el nuevo presbítero, por especial privilegio del Sumo Pontífice, dió la bendición Papal a los fieles.

MAGNIFICO PISO

Soleado, céntrico, vendi muy económico. Informes, esta Administración.

INTENTO DE SUICIDIO.—En la tarde de ayer, intentó poner fin a su vida, Tomás Domingo Hernández, de 47 años de edad, de profesión carpintero, casado y domiciliado en esta ciudad, General Sanz Pastor 12, quien fué hallado muerto en el pasaje

de las Fuentes y recogido por la Ambulancia de la Cruz Roja, que le trasladó a la Casa de Socorro.

En este Centro benéfico, se practicó al desventurado Tomás la primera cura, apreciándose una herida incisa en sección de arteria, fleura del brazo izquierdo con gran hemorragia.

En grave estado fué trasladado al herido al Hospital provincial.

TRASPASO

Comercio y piso, céntricos. Razón, esta Administración.

LETRAS DE LUTO.—A la avanzada edad de 73 años, ha dejado de existir en nuestra ciudad la señora doña Inés Abad Velasco, maestra nacional jubilada.

Descanse en paz el alma de la finada y reciban su desconsolado esposo don Santiago Silvestre; hijo, don Federico, industrial transportista; hija política y resto de la familia doliente nuestro más sentido condolencia.

Carlelera de espectáculos

CINE AVENIDA.—A las 5.30, 7.45 y 10.45, "Soltera y con gemelos". Estreno.

CALATRAVAS.—A las 5.30, 7.45 y 10.45, "Cuando quiere un mejicano".

CINE CORDON.—A las 3.30, infantil, "La verbera de la Paloma". A las 5.15, 8 y 11, "Suicidio sin querer".

GRAN TEATRO.—A las 5.15, 7.45 y 10.45, "Caballero por un día". Estreno.

SALA DE FIESTAS (Gran Teatro).—Conciertos, bailes y tracciones.

A bajo precio cedería 50 litros de leche pura. Escribir Apartado 140 Burgos

AGRADECIMIENTO.—La distinguida familia de doña Felisa García-Inés Gallardo (Q. E. P. D.), en la imposibilidad de hacerlo personalmente, da por nuestro conducto las más expresivas gracias a cuantos por su amor se interesaron por la salud de su finada, y asistieron al entierro y horas fúnebres celebradas, por el eterno descanso de su alma.

FARMACIAS DE GUARDIA.—Hoy, permanecieron abiertas las farmacias del Sr. Mijangos y de la señora González Santos.

Mañana, lunes, prestarán servicio de guardia las de los señores Martínez Mala y Pascual.

PROGRAMAS DE FIESTAS.—Don Teodoro Nebreda y don Virgilio Soto, han tenido la atención de observar con unos sugestivos programas por ellos editados, en la imprenta de

SERVICIO MADRID-SAN SEBASTIAN

A partir del día 16 del actual, se reanuda este servicio. Salida de Madrid, lunes, miércoles y viernes. Salida de San Sebastián, martes, jueves y sábados. CONTINENTAL AUTO, S. A.

LA HUMANIDAD, San Juan, 61.—Teléfono, 2604

LA SEÑORA

D.ª INES ABAD VELASCO (Maestra nacional jubilada)

Falleció en esta ciudad, el día 13 de los corrientes, a los 73 años de edad, habiendo recibido los S. S. y la Bendición de Su Santidad. (Q. E. P. D.)

Su apenado esposo, don Santiago Silvestre; hijo, don Federico (industrial transportista); hija política, doña Aurora González; hermana, Sor Trinité; sobrinos, primos y demás familia. SUPLICAN una oración por el alma de la finada, y ruegan la asistencia al funeral que se celebrará en la iglesia parroquial de San Gil Abad, mañana, lunes 16, a las DIEZ.

La familia hace extensivas las gracias a cuantos asistieron a su entierro y asistían a este acto piadoso.

Burgos 15 de Junio de 1947. Vivía: Paseo de los Vedillos, número 50.

"El Monte Carmelo", para las próximas fiestas de San Pedro y San Pablo.

Asimismo nos ha remitido don Claudio Rened Rincón y don Edilberto Hernando Asensio, varios ejemplares de su programa anunciador.

Muy agradecidos a tan gentil atención.

NUEVO INSPECTOR DE HACIENDA.—En virtud de brillantes oposiciones ha sido nombrado inspector de los Servicios del Departamento de Hacienda nuestro paisano y amigo don Gabriel del Valle Alonso.

Sea enhorabuena.

GRATITUD.—Doña Damiana Artibas y demás familia del finado, don Victoriano Pérez Antón (q.e.p.d.) nos ruegan que hagamos constar su gratitud hacia cuantas personas se interesaron por el curso de la enfermedad que aquejó a aquél y asistieron al entierro y funeral celebrados por el eterno descanso de su alma.

OBSERVACIONES METEOROLOGICAS.—Barómetro: A las siete de la mañana, 685.3; a las dos de la tarde, 684.8; a las siete de la tarde, 684.3.

Termómetro: Máxima a la sombra, 21.6; mínima a la sombra, 12.6.

Dirección y fuerza del viento: A las siete de la mañana SW—12 Km; a las dos de la tarde, SW—28 Km; a las siete de la tarde SW—25 Km. Recorrido, 150 Km.

LA SALUD DEL HIJO

ES INDICE DE LA SALUD DE LA MADRE



La característica más bella de la maternidad es el olvido de sí misma que la madre tiene por cuidar a su hijo.

Todos los sacrificios son pocos para ella. Pero esta admirable virtud puede reducir en perjuicio del niño: la madre debe acordarse de sí misma, porque para cuidar niños sanos y fuertes es necesario que ella esté sana y que la leche con que amamanta a su hijo tenga todos los elementos necesarios para el desarrollo infantil.

Las carnes dentadas, el cansancio, la anemia, el desequilibrio nervioso atacan con frecuencia a las madres, provocando un constante estado de temor e inquietud, que les hace dudar de su misma capacidad de crianza.

Si nota cualquiera de estos síntomas, recurra con confianza al Fósforo Ferrero.

Después de un breve tratamiento con seis comprimidos diarios, notará no sólo cómo recupera sus fuerzas y la invade una absoluta seguridad en sí misma, sino también que el niño sigue la marcha ascendente que usted deseaba. La crianza volverá a ser, en vez de una carga pesada, el mayor orgullo y satisfacción de su vida.

Pida siempre el legítimo Fósforo Ferrero Rechace las imitaciones.

ARNEDILLO FONDA Y CAFE HIJOS DE MARRODAN LAZARO La más próxima al Bañerío

REGISTRO CIVIL

Durante el día de ayer se verificaron las siguientes inscripciones:

NACIMIENTOS

Eulogio Gutiérrez Sebastián.

DEFUNCIONES

Martina Sancho Casado, de Pinoda Trasmonte, 79 años, Santa Clara, 72.

Barrio de Castañares

Los jóvenes de este Barrio villano a V. a los bailes que con motivo de las fiestas se celebrarán los días 15, 16 y 17 amenizados por una orquesta y a los partidos de bolos, que se jugarán los mismos días.

VIDA RELIGIOSA

Dominica III de Pentecostés

Evangelio de este día según San Lucas

En aquel tiempo: solían los publicanos y pecadores acercarse a Jesús, para oírle, y los escribas y fariseos murmuraban diciendo: Este recibe a los pecadores y come con ellos.

Miraba esa divina bondad que resplandece en Jesucristo en las dos escenas del Evangelio de este día?

Jesucristo, que había venido a este Mundo a conquistar las almas, teniendo infinitad de medios para lograrla, se complace en ganarnos el corazón por la bondad, porque sabe que es el medio más eficaz y seguro.

Y así ama a todos. Y ama más, cuanto más necesitan de su amor y así le vamos ir en pos de los pecadores y conversos con ellos y este efecto de su bondad hace que los fariseos murmuren de El y censuren su conducta.

Cuántas veces el Mundo sigue e imita esta conducta de los fariseos al no comprender algunas acciones de sus prójimos! Mas Jesús, que es todo amor y bondad, con sus brazos abre nuestro corazón a la esperanza al exponer esas dos escenas del Evangelio de hoy en las que vemos al Divino Pastor buscar afanosamente la oveja perdida, como la mujer el dracma, al por que manifiestan su alegría y de la Cielo por la conversión del pecador.

Y esta misma escena nos da a conocer el celo de Jesús por la salvación de las almas. Porque, a pesar de que Dios no necesitaba para nada de nosotros, ese celo le hace subir hasta la Cruz y permite que una lanza abra su corazón para que todos hellemos en él un asilo seguro. Meditemos esta lección y a fuer de agradecidos, sepamos corresponder a esta bondad y celo de Jesús, con nuestro amor hacia El, seguros de poder llegar así al redil eterno de la gloria.

REFLEXIONES

Han pasado dos días de la fiesta del Corazón Sacratísimo de Jesús fuente y manantial inagotable de amor, y para darnos a conocer más los rasgos principales de ese Corazón "que tanto ha amado a los hombres", el Evangelio nos muestra hoy dos de esos rasgos principales, su bondad y su celo por la salvación de las almas. Porque, ¿quién no ad

SANTORAL

SANTOS DEL LUNES.

...Ss. Quirico y Julita mrs., Aureliano y Similiano, obs., Faustina m.

Misa, con rito semidoble y color encarnado de Ss. Quirico y Julita, (en los ssantos diocesianos) oración de la octava, tercera de la Virgen cuarta Et famulos, Gloria, Credo Prefacio del Sagrado Corazón.

SANTOS DEL MARTES

Infraoctava del Sagrado Corazón de Jesús. Ss. Inocencio, Félix, Jeremías, Manuel Ismael y Marciano mrs.

Misa, con rito semidoble y color blanco del Sagrado Corazón de Jesús, segunda oración Concede, tercera por la Iglesia o por el Papa cuarta Et famulos, Gloria, Credo y Prefacio del Sagrado Corazón de Jesús.

CULTOS

CATEDRAL: A las diez, horas menores, procesión y misa conventual. A las once y doce, misas rezadas.

MERCED: Novena del S. Corazón de Jesús. Por la mañana, a las siete y ocho y media.

Por la tarde, a las siete y media, predicando el R. P. Juan Arriola, S. J.

del DIARIO DE BURGOS correspondiente al viernes, 15 de Junio de 1917

Ha sido nombrado gobernador civil de esta provincia el señor vizconde de Amaya, don Antonio Orellana Pérez Añón. Su designación ha causado gran satisfacción en la capital donde se considera al nuevo gobernador como paisano. Ya que lleva un título de origen burgalés y de esta ciudad fueron sus antepasados.

También ha sido designado gobernador civil de Badajoz nuestro estimado amigo don Manuel Greus, escultor y Cortes por el área circunscriptiva.

Esta mañana se han reunido en el Ayuntamiento los miembros de la capital, con el fin de tratar de la organización de la Fiesta de la Enseñanza.

Ha comenzado a funcionar un servicio de viajeros y coches en automóvil, entre Brihuega y Villarey.

Esta mañana se han reunido en el Ayuntamiento los miembros de la capital, con el fin de tratar de la organización de la Fiesta de la Enseñanza.

Evangelio de este día según San Lucas

En aquel tiempo: solían los publicanos y pecadores acercarse a Jesús, para oírle, y los escribas y fariseos murmuraban diciendo: Este recibe a los pecadores y come con ellos.

Miraba esa divina bondad que resplandece en Jesucristo en las dos escenas del Evangelio de este día?

Jesucristo, que había venido a este Mundo a conquistar las almas, teniendo infinitad de medios para lograrla, se complace en ganarnos el corazón por la bondad, porque sabe que es el medio más eficaz y seguro.

Y así ama a todos. Y ama más, cuanto más necesitan de su amor y así le vamos ir en pos de los pecadores y conversos con ellos y este efecto de su bondad hace que los fariseos murmuren de El y censuren su conducta.

Cuántas veces el Mundo sigue e imita esta conducta de los fariseos al no comprender algunas acciones de sus prójimos! Mas Jesús, que es todo amor y bondad, con sus brazos abre nuestro corazón a la esperanza al exponer esas dos escenas del Evangelio de hoy en las que vemos al Divino Pastor buscar afanosamente la oveja perdida, como la mujer el dracma, al por que manifiestan su alegría y de la Cielo por la conversión del pecador.

Y esta misma escena nos da a conocer el celo de Jesús por la salvación de las almas. Porque, a pesar de que Dios no necesitaba para nada de nosotros, ese celo le hace subir hasta la Cruz y permite que una lanza abra su corazón para que todos hellemos en él un asilo seguro. Meditemos esta lección y a fuer de agradecidos, sepamos corresponder a esta bondad y celo de Jesús, con nuestro amor hacia El, seguros de poder llegar así al redil eterno de la gloria.

REFLEXIONES

Han pasado dos días de la fiesta del Corazón Sacratísimo de Jesús fuente y manantial inagotable de amor, y para darnos a conocer más los rasgos principales de ese Corazón "que tanto ha amado a los hombres", el Evangelio nos muestra hoy dos de esos rasgos principales, su bondad y su celo por la salvación de las almas. Porque, ¿quién no ad

JUNTA DEL APOSTOLADO DE LA ORACION

En la Iglesia de la Merced, se celebrará mañana (D. m.) a las cuatro y media y cinco y media de la tarde, respectivamente la acostumbrada Junta de caballeros y señores celadores, conforme lo establecen los Estatutos del Apostolado de la Oración.

El R. P. Director invita a todos los señores consiliarios y celadores a que acudan con todo empeño a dicha Junta, dando así una prueba de amor al Sagrado Corazón.

CONSGRACION MARIANA DE LA INMACULADA Y SAN JUAN BERCH (RR. ESCLAVAS DEL SAGRADO CORAZON DE JESUS)

La misa mansual de los terceros domingos, se aplaza este mes al cuarto, en que terminará el curso.

También el sorteo de regalos anuales se aplaza al domingo 22.

Se anunciará el resultado en la Prensa de los días 24 y 25.

CARMEN.—Función de la Semana claveza. Por la mañana, a las nueve, misa de comunión general. Por la tarde, a las ocho Exposición de S. D. M. rosario, bendición, procesión y despedida a la Virgen del Carmen.

Las señoras inspeccionas pasarán después de la función a recoger los anuncios para el mes de Julio.

NUESTRO TELEFONO 2015

Vea exposicion Para MUEBLES-TAPICERIA

PRIMER ANIVERSARIO EL SEÑOR DON JULIO VALLADOLID GARCIA que falleció el día 15 de Junio de 1946, habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad. (Q. E. P. D.) Su apenada esposa, doña Carmen Martín Prado; padre, don Julio Valladolid y demás familia. Ruegan a sus amistades le encomienden a Dios Nuestro Señor en sus oraciones y le agradezcan la asistencia al funeral que por el eterno descanso de su alma se celebrará mañana, lunes día 16 en la iglesia parroquial de San Juan San Pedro y San Felices, a las ONCE por cuyo acto de piedad les anticipan las más expresivas gracias. Burgos 15 de Junio de 1947.

PRIMER ANIVERSARIO EL SEÑOR D. Emilio Quintana Vázquez que falleció el día 16 de Junio de 1946 después de recibir los S. S. y la Bendición de Su Santidad. (Q. E. P. D.) Su viuda, hermanos, hermanos políticos, sobrinos, primos y demás familia RUEGAN a sus amistades la asistencia a alguna de las misas que por el eterno descanso de su alma, se celebrarán, mañana día 16, de siete y media a doce, (ambas inclusive), en el altar mayor de la iglesia parroquial de San Lorenzo; las que se digan en la Capilla de Miraflores; las de ocho y media y reserva en las M. M. Reparadoras; las de las diez en el Cementerio de San José; las que se digan en San Quirico de Riospurgueta el mismo día, así como las que se celebren en la iglesia de San Antonio de los P. P. Escapados en Madrid, de siete a once, por cuyos actos de piedad les anticipan las más expresivas gracias. Burgos, 15 de Junio de 1947.

PRIMER ANIVERSARIO EL SEÑOR Don Federico Sáiz Nuño que falleció el día 17 de Junio de 1946, a los 62 años de edad, después de recibir los S. S. y la Bendición de Su Santidad. (Q. E. P. D.) Su apenada esposa doña Florentina Gil; hermanos doña Inocencia, don Anatólio, doña Guadalupe, don Hilgino y don Eliac; hermanos políticos don Claudio Mata, doña Francisca Martínez, don Agustín Arranz, doña Claudia Alonso, don Emilio y don Primitivo Gil, sobrinos, primos y demás familia. RUEGAN a sus amistades la asistencia al funeral que por el eterno descanso de su alma se celebrará el próximo martes, día 17 a las ONCE en la iglesia parroquial de San Lorenzo, por cuyo acto de piedad les quedarán muy agradecidos. Burgos, 15 de Junio de 1947.

VISITAS AL CAPITAN GENERAL
Durante el día de ayer S. E. el capitán general de la Región, teniente general Yagüe, recibió en su despacho oficial las siguientes visitas:

PRESENTACION
Se ruega la presentación en la Secretaría del Gobierno Militar, en horas de 10 a 14, del teniente de complemento licenciado don Julio Orensanz Ramirez o en su defecto alguno de sus familiares que conozca su domicilio actual.

ASCENSOS
Ascienden al empleo de comandante de Artillería los capitanes don Jesús Briones Merino, alumno de la Escuela de Estado Mayor y don Vicente Valle González, del Parque de Artillería de Burgos, continuando el primero en el Centro citado y disponible forzoso, el segundo en la sexta región.

RETROS
Pasó a la situación de retirado, por edad, el auxiliar de primera, licenciado a capitán, del Cuerpo Auxiliar de Ayudantes de Ingenieros de Armamento y Construcción, (Rama de Construcción y Electricidad) don Basilio Martín Palacios de la Comandancia de Fortificaciones y Obras de la sexta región militar.

ORDEN DE SAN HERMENEGILDO
Se concede la plaza de dicho Orden a los coroneles de Infantería don José Izquierdo Arroyo y don Luis Moliner Martínez y al de Caballería don José Inigo Bravo.

Nuevo aspecto del Círculo de la Unión

Hallamos completamente remozado nuestro Círculo de la Unión que a primera vista aparece con piso nuevo, limpio y de gran brillantez que corresponde a sus bonitos y alegres salones pero pronto nos enteramos que ello se debe únicamente a la labor de lijado-acuchillado y encerado llevados a efecto con toda perfección por medio de la más moderna maquinaria y por personal especializado.

También observamos la completa transparencia de lunas y cristales y llega a nuestro oído el comentario que muy cerca se hace de que "parece faltan los cristales". Según nos informamos, todo es obra de la conocida empresa de contratación de limpieza "El Norte Brillante", regida por el competente y dinámico don José Manuel Ortega quien no regateando sacrificios y por su larga práctica, conoce a maravilla todos los secretos para un procedimiento eficiente y resolución de todos los problemas de la limpieza de cualquier clase de tarimas, pavimentos de corcho, fachadas de mármol y conservación de metales en los edificios, con habilidad y diligencia dignas del mayor encomio que le permiten ver coronados sus esfuerzos con resultados como el que hoy ofrece el Círculo de la Unión.

En relación con los mármoles y metales a quienes en alto grado afectan y estropean las nieves y hielos, hemos podido admirar un aspecto igualmente magnífico por haber sido neutralizados los efectos de nuestro clima con los servicios de la referida Empresa, a quien felicitamos por su trabajo en el Círculo de la Unión así como a esta Sociedad quien demuestra especial empeño en toda clase de mejoras que tanto dicen en favor de sus gestores.

Tapicería MIGUEL
CALERA 31
Se venden urgente
500 butacas tapizadas de cinemato, grafo, perfecto uso. Informes, Op. liso Castilla, BURGOS.

LE FACILITA SU TRANSPORTE RAPIDO - ECONOMICO
Representaciones Generales
Informes = Seguros
Información Comercial
BURGOS
VITORIA, 10, 1.º, izqda.

NO HAY HERNIA
cuando se lleva constantemente reducida y tanto es así que, por grande que sea si está bien reducida no sale ni con el mayor esfuerzo. Entonces se tiene la verdadera sensación de que la hernia no existe. El moderno invento ADMNICULO HERNISAN (Patente de invención 154251) es un original, pequeño y blando dispositivo que evita los anticuados y engorrosos bragueros, de hierro, resortes, vendajes, tirantes, etc. Con sulte al médico. (C. C. S. 8080).

HERNISAN (Estudio Ortopédico).
Balmes 104. Barcelona.
NOTA: También este anuncio es limitado en los diarios de provincias por quienes no pueden imitar nuestros modernos inventos.

GIMNASTICA - AVILA esta tarde en Zatorre

A las cinco y media de la tarde de hoy se jugará el partido de fútbol entre el Avila y la Gimnástica local.

Interesante encuentro, como decíamos ayer, porque el puede conducirnos a la conquista del título y además porque el ha de ser quien dé el cerrojo a la temporada oficial en Zatorre. Con este partido nos despedimos del fútbol hasta la celebración del de Farias.

La otra pugna que resta por celebrar tendrá lugar en Patencia y sólo nos queda para saborear el fútbol de campeonato este Avila-Gimnástica, que pueda reservarnos gratas sorpresas. Conque a animarse y despedimos hasta Septiembre con toda solemnidad. La alineación que presentarán los locales será la misma que ayer hicimos pública y respecto a los ausentes hemos de decir que se desplazan con el "once" titular completo. Ni una baja en sus filas y dispuestos a librar dura batalla. Conque atención al encuentro de esta tarde!

Campeonato local de Ajedrez de la Obra Sindical "E. y D."

Mañana, lunes, dará comienzo este interesante torneo para el que se han inscrito 24 jugadores, que divididos en tres grupos, jugarán entre sí a una sola vuelta, clasificándose los tres primeros de cada grupo para jugar la fase final de la que saldrá el campeón.

A los nueve clasificados para la fase final, les será entregado un bonito trofeo y a todos los jugadores que tomen parte en el torneo una medalla con motivos ajedrecísticos.

Las partidas a jugar el próximo lunes en el Hogar del Productor y hora de las ocho de la tarde, son las siguientes:

Primer grupo.—Fernández contra Q. Santamaria; Lafuente contra Herrerro; Paadín contra S. Palomino. Segundo grupo.—Sobrevia contra Calle; Marciano G. contra Miguelito; Bilbao contra José María Palomino; Descansa Argüelles.

Tercer grupo.—Fleisimo contra Murriaga; Ribo contra V. Llanderal; Del Olmo contra Varona. Descansa Azotza.

Actuarán de jueces de este torneo los señores Gaciluga, Pareda y el jefe de Deportes de la Obra camarada Alzaga.

Club Ciclista Burgalés

La carrera ciclista de hoy

COVARRUBIAS PREPARA EL CONTROL Y PREMIARA A LOS DOS PRIMEROS QUE PISEN LA META CON 50 Y 25 PESETAS

Con verdadero entusiasmo sigue hoy ayer las inscripciones para esta prueba contando con un buen lote de participantes de Valladolid, Zamora y los locales pendientes de la llegada de los santanderinos.

El Ayuntamiento de Covarrubias tan entusiasta como siempre por este deporte ha concedido dos premios de 50 y 25 pesetas para los dos primeros que pisen la meta de la artística villa.

CICLISTAS
Reparaciones, cámaras, cubiertas, pintura.
BRAULIO HERNANDEZ
Soldadura autógena para toda la industria.
AVELLANOS, 4

Se venden urgente
500 butacas tapizadas de cinemato, grafo, perfecto uso. Informes, Op. liso Castilla, BURGOS.

La jornada deportiva de hoy en Burgos

CAMPO ZATORRE
A las diez en punto de la mañana, partido de balompié, semifinal entre las selecciones de Santander y Pamplona.

A las cinco y media, Torneo Primavera, Copa Yagüe, Gimnástica de Burgos-Avila.

CIUDAD DEPORTIVA
A las once partidos de pelota en los frontones del "Dos de Mayo".

A mano. — Marañón y González, contra el trío Ansa, Isidro y Rubio.

A pala. — Ortiz y Lacunza, contra Alejo y Gurruchaga.

A pala. — Mingo y Grigolmo contra Pérez Hierro y Carretero.

A las 12'30, encuentro final del Torneo Regional Militar, entre los magníficos equipos de los Regimientos Valencia número 23 y Sicilia número 22.

Romería de tipismo castellano

Se advierte al público que a partir del martes día 17, de siete a diez de la noche podrán sacarse las tarjetas canjeables en su día por los billetes del ferrocarril en el domicilio social del Orfeón Burgalés, San Lorenzo 31 y 33.

Teniendo en cuenta que los coches iban numerados deberán ajustarse estrictamente al número que marque el billete.

La comisión

Importantisima Pastoral del Cardenal Primado

(Viene de primera página)
literalmente las siguientes palabras de una carta apostólica de León XIII, que repetimos en 1947:

"Si el poder político es siempre de Dios, no se sigue que la designación divina afecte siempre e inmediatamente los modos de transmisión de este poder, ni las formas contingentes que revisten, ni las personas que lo encarnan. La variedad misma de estos modos en las diversas naciones muestra hasta la evidencia el carácter humano de su origen."

También en 1923, en 1931 y en 1936 dijimos, y repetimos literalmente en 1947:

"En períodos normales son grandes los deberes que todo ciudadano tiene en el ejercicio de sus derechos políticos y sociales, mas estos deberes

res suben de punto cuando una nación se halla en estado completo o parcialmente constituyente, como de hecho se halla hoy nuestra España. Entonces el voto adquiere mayor gravedad y trascendencia, y no solo el voto directo sino la pasiva adhesión y la cooperación activa tienen suma trascendencia en plasmar o constituir un nuevo orden de cosas; en los momentos trascendentes de cambios de régimen, la Iglesia, en su serena posición, llena de amor a la Patria hace un llamamiento a todos sus hijos, para que abren o impulsos de su conciencia, buscando el bien de la Religión y de la Patria, que es la causa paz y en el orden social. Estas es la suprema necesidad de las naciones, lo que legitima los cambios de régimen, como condena arbitraria y perjudicial rebeliones."

Ciudadanos católicos: Se os llama al ejercicio de uno de los principios y más trascendentes derechos de ciudadanía; ejercido en conciencia y pensando toda vuestra responsabilidad, al aprobar o desaprobar el proyecto de Ley Sucesoria en la jefatura del Estado, que es de constitución de un régimen, no olvidéis las lecciones de la experiencia a inspiraros en los altos ideales del bien común, de la paz y de la grandeza de España.

Desde Agosto de 1945 tenemos mandada en nuestra diócesis, en la Santa Misa, la oración "Pro quatinusque necessitate", dirigida a obtener de Señor la paz material y espiritual de España, de su nueva estructura definitiva, conforme a su tradición histórica de sana y justa libertad. Reemos los sacerdotes con más devoción que nunca esta oración en las próximas semanas; únanse a ellos los fieles al oír la Santa Misa; ayudados al Sacratísimo Corazón de Jesús, que ha prometido reinar en España con más veneración que en otras partes; al purísimo corazón de María, que tantas gracias ha derramado sobre nuestra mariana Nación, y al Santiago Apóstol su fervida oración en estos momentos trascendentes para nuestra España.

Paternalmente a todos, muy de corazón, os bendecimos, en el nombre del Padre, del Hijo y del Espíritu Santo.

Dado en nuestro palacio episcopal de Toledo, a 13 de Junio de 1947, fiesta del Sacratísimo Corazón de Jesús, Enrique, Cardenal Prá y Deñio, Arzobispo de Toledo". — Cifra.

Hay que ver como rinden!!
Las gallinas y ganado vacuno alimentados con la renombrada Harina de pescado "RUVEL"
La de mayor porcentaje de proteínas
Julio Ruiz de Velasco
Avda. de José Antonio, 12. — BILBAO
Representante en Burgos:
Enrique Villa Matienzo
LAIN-CALVO, 24, f.º

SALUD ES BELLEZA
El rostro espléndido, lo mirado brillante y expresivo que ningún producto de tocador puede dar lo obtendrás con
PILDORAS CIRCASIANAS
Reconstituyente integral indicado para los tejidos húmedos y tener los hoyos que ofrecen. Vitelina y embellece la línea.
Venta en Farmacias a 11 pías; frasco
Por correo el APARTADO 481 - BARCELONA
Lo recibirá seguidamente contra reembolso.

Aquí está!!
AGRICOLA
Cruz Verde
al 6'50 por ciento de D. D. T.
ACTIVO
Controlado 1947
Contra el Escarabajo de la Patata
Cada paquete va dosificado en bolsas de 125 gramos para preparar 12 1/2 litros de insecticida, cantidad aproximada de una máquina
SOLICITE UNA MUESTRA PARA PROBAR Y COMPARAR
En Burgos.—Jenaro Benito.—Calatravas, 5

ESPOSA DE TRABAJADOR
Si tienes hijos a tu cargo y no percibes el Subsidio Familiar que cobra tu esposo reclama la percepción directa de este beneficio en la Delegación del Instituto Nacional de Previsión respectiva.

DIFERENTE A TODAS MEJOR QUE NINGUNA
MARMILL
ACERO MAGNETICO
NO IRRITA
SE VENDEN
Espérese de café, por ocasión de negocio. Dirigirse a Espo'n 22 y 24 (Café Candela) de 11 a 1 y de 4 a 7.

AVESAN
GERMO
PARA LA AVICULTURA
Eficacísimo contra epidemias, moquillo (coriza) difteria, cólera, viruela, etc. Destruye el piojillo.
Censura número 82
Representante en Burgos:
GERARDO FERNANDEZ
Paloma 28, 2.º—Teléfono 2877

SE VENDEN
Espérese de café, por ocasión de negocio. Dirigirse a Espo'n 22 y 24 (Café Candela) de 11 a 1 y de 4 a 7.

SE VENDEN
Espérese de café, por ocasión de negocio. Dirigirse a Espo'n 22 y 24 (Café Candela) de 11 a 1 y de 4 a 7.

¡ SEÑORA !
Industrias Giménez Cuende, S. A.
Le invita a visitar sin compromiso sus EXPOSICIONES de
Loza y cristal. Artículo sanitario
PALOMA, II - BURGOS

Odolicese Vd.!!
PASTA DENTÍFICA
ODOL

BANCO ESPAÑOL DE CREDITO
Capital desembolsado ... 207.488.000 Pesetas.
Reservas ... 166.620.887,28
SUCURSAL DE BURGOS
Almirante Bonifaz 24 (Edificio de su propiedad)
CAJA DE AHORROS
Libretas ordinarias a la vista 3%
SUCURSALES EN LA PROVINCIA: ARANDA DE DUBRO
BRIVIESCA, LERMA, MELGAR DE FERNAMENTAL, PRADOLUNGO,
ROA DE DUERO, VILLADIEGO Y VILLARCAYO

Reportaje del día

La última semana ha pasado a la historia de la criminología como una de las semanas de crímenes más extraños que recuerda la Oncia pena. Hace solamente cuatro días, la Prensa anunció el asesinato de dos criaturas recién nacidas por un criminal desconocido; todavía anteayer los periódicos publicaban la fotografía de un muchacho de 15 años, que había matado a cuatro niños de corta edad; hoy, por último, una información de París, anuncia el descubrimiento de una nueva, larga y trágica etapa de crímenes en una ciudad de la ciudad de Macón en Francia; 17 mujeres que habían sido apuñaladas en la sección de Ginecología del hospital de la ciudad de Macón, han muerto entenebrecidas por un misterioso criminal.

LAS SERIES SANGRIENTAS

El hecho más destacable de los tres grupos de crímenes cometidos en la última semana, radica en que los tres asesinos han cometido sus crímenes "en serie". El tipo del asesino que se siente en la necesidad de matar a un grupo de personas abunda extraordinariamente en la criminología de la psicología moderna. Famosos casos antecedentes de los que actualmente contempla aterrorizado el Mundo son el de Jack el Destripador, el del chófer asesino de Bucarest, el de Landrá y el del doctor Petiot. Claro que este último se acreditó más "en serie", como un criminal múltiple. Jack el Destripador que conmovió con sus crímenes al Mundo victoriano del undécimo tercio del siglo XIX, sólo se dedicaba al asesinato de mujeres a las que hería en el vientre. Matusca, el célebre criminal de Moscú, cargó sobre su conciencia más de 70 asesinatos de chóferes de taxi; Landrá sólo mató a las mujeres que se enamoraron de él. Otros

(Pasa a última página)

Sindicato provincial de Hostelería

Primer Congreso Nacional de Hostelería y Similares

Patrocinado por la Delegación Nacional de Sindicatos y organizado por el Sindicato Nacional de Hostelería y Similares, se celebrará en Madrid, del 16 al 21 de los corrientes, el Primer Congreso Nacional de Hostelería y Similares, en el que serán objeto de estudio y deliberación los distintos problemas de interés para la industria, elevándose sus conclusiones a los Poderes Públicos.

Habida cuenta de que en el mismo se tratarán los graves problemas que la industria, en sus diversos grupos de Hospedaje, Restaurante y Cafetería tiene planteados, es conveniente asista el mayor número posible de empresarios y productores al objeto de que Burgos sea encontrado dignamente representado en dicho Congreso.

Además de las Ponencias que se someterán a la aprobación de los asistentes por el Comité de Organización, los señores congresistas podrán presentar, independientemente, las proposiciones que estimen convenientes para ser sometidas a la consideración del Congreso.

Los congresistas llevarán consigo la tarjeta que los acredite como tales que, debido a la urgencia del caso y festividad de día, podrán recoger en el establecimiento "Bar Restaurante AUTO ESTACIONES", así como el documento de la R.E.N.F.E. que permite obtener la rebaja en los viajes por ferrocarril, des del punto de origen.

ESPUMA DE LA SEMANA

Por R. S.

Su Santidad Pío XII envió recientemente a Alemania uno de tantos cargamentos de ropas y artículos alimenticios como constantemente distribuye entre los necesitados de la Sana Sede. Esta vez, quizás más que otra ninguna, la gratitud de los beneficiarios, habrá llenado de gozo al Santo Padre. Porque un gran número de niños a quienes ha remitido a su Santidad enternecedoras cartas de agradecimiento. Son escritos sencillos, llenos de candor, redactados por criaturas que soportan muchas penalidades.

"Querido Santo Padre—dice una de las cartas—: recibí mi profundo agradecimiento por vuestros obsequios. A pesar de estar tan lejos de nosotros, os habéis compadecido de nuestra gran miseria. Me hacéis un regalo en vuestro nombre un vestido precioso. Os repito mi humilde gratitud."

Por su parte, una niña de siete años escribía al Papa: "Lo estamos pasando muy mal porque procedemos de Silesia de donde fuimos expulsados por gentes perversas. A mi madre le dieron una lata de conservas y un trozo de carne; a mí me correspondió una falda que no me ponía hasta el día de mi cumpleaños. Dije mamá que hasta entonces tengo que llevar la que tenía, incluso los domingos..."

La tercera carta a que nos queremos referir es de otra niña. "En medio de la gran miseria en que vivimos los niños de este país—dice—vuestros obsequios nos han llenado de gozo. He recibido un abrigo que me hacía muchísima falta. Pido a Dios para que os preserve de todo peligro y os suplico que enviéis vuestra bendición para mi desgraciada Patria, para mis padres, mis hermanitos y para mí".



La tercera carta a que nos queremos referir es de otra niña. "En medio de la gran miseria en que vivimos los niños de este país—dice—vuestros obsequios nos han llenado de gozo. He recibido un abrigo que me hacía muchísima falta. Pido a Dios para que os preserve de todo peligro y os suplico que enviéis vuestra bendición para mi desgraciada Patria, para mis padres, mis hermanitos y para mí".

CONSECUENCIAS DE LA GUERRA

En muchos aspectos, sufre Europa las terribles consecuencias de la última conflagración, pero quizás más que en ninguna otra forma, en el sentido económico. La reconstrucción de la mayoría de las naciones que sufrieron la ocupación del enemigo o fueron escenario de las batallas se realiza lentamente por falta de material y de dinero. Para remediar esta situación muchos de esos países se han dirigido al Banco Internacional dependiente de las Naciones Unidas, en solicitud de créditos. He aquí, con expresión de las cantidades solicitadas, los anticipos pedidos.

Checoslovaquia, desea 87.500.000 libras esterlinas para su reconstrucción y para adquirir materias primas.

Dinamarca. Ha pedido 12.500.000 libras esterlinas para diversas obras de interés nacional y la compra en el extranjero de materiales.

Francia. Quiere 125.000.000 de libras para poner en práctica el llamado "Plan Monnet" que habrá de desarrollarse en cuatro años.

Persia. Necesita 37.500.000 de libras para modernizar la industria, la agricultura y los medios de transporte.

Luxemburgo. Solicita 5.000.000 de libras para reconstruir las zonas devastadas.

Holanda, para emplearlas en obras diversas, desea 125.000.000, y Polonia ha pedido, sin explicación para qué, la suma de 150.000.000 de libras esterlinas.

SESENTA Y CINCO NIETOS A LOS SESENTA Y NUEVE AÑOS

Un matrimonio, canadiense tiene más nietos que años de edad—contando sólo los de cada uno de los cónyuges, naturalmente, y, además, la respetable suma de dieciséis hijos. Conrad Bechtel ha cumplido recientemente sesenta y nueve años. Su esposa tiene exactamente los mismos y el número de nietos se eleva ya a sesenta y uno. De los dieciséis hijos que tiene, catorce están casados; una hija es madre de doce niños; otra de once y una tercera de diez. Uno de los hijos tiene también diez pequeños. Los restantes, en que menos, tienen siete niños. Cuando la familia se reúne, en las grandes solemnidades, el espectáculo resulta extraordinario. Más de cien personas en torno a una mesa, y en estos tiempos de postguerra...

UN MATEMÁTICO EN LA CATEDRAL

El grupo de sacerdotes almorzó en el Restaurante "El Castellano", haciendo los señales en el Hotel Norte y Londres.

Mediada la tarde, los peregrinos portugueses abandonaron la ciudad, emprendiendo el viaje hacia San Sebastián para cruzar la frontera con dirección a Roma.

LA MASA CORAL DE EDUCACIÓN Y DESCANSO

La masa coral de Educación y Descanso de Almadén interpretó su himno y a continuación el jefe nacional de Educación y Descanso hizo entrega a la señora de Perón de los folletos de la Obra y la masa coral unos boletines confeccionados por los obreros de Almagro. La ilustre dama argentina agradeció vivamente estas ofrendas entre las aclamaciones de los trabajadores. Inmediatamente después habló el vocal del comité ejecutivo del congreso nacional de trabajadores.

EL DISCURSO DEL CAUDILLO

El discurso del Caudillo y doña Eva Duarte de Perón, que se celebró en la sala de fiestas de la Obra y Descanso, fue un momento de gran emoción. El jefe del Estado se dirigió a la multitud con un discurso que fue acogido con grandes ovaciones y vítores.

LA MASA CORAL DE EDUCACIÓN Y DESCANSO

La masa coral de Educación y Descanso de Almadén interpretó su himno y a continuación el jefe nacional de Educación y Descanso hizo entrega a la señora de Perón de los folletos de la Obra y la masa coral unos boletines confeccionados por los obreros de Almagro.

EL DISCURSO DEL CAUDILLO

El discurso del Caudillo y doña Eva Duarte de Perón, que se celebró en la sala de fiestas de la Obra y Descanso, fue un momento de gran emoción. El jefe del Estado se dirigió a la multitud con un discurso que fue acogido con grandes ovaciones y vítores.

LA MASA CORAL DE EDUCACIÓN Y DESCANSO

La masa coral de Educación y Descanso de Almadén interpretó su himno y a continuación el jefe nacional de Educación y Descanso hizo entrega a la señora de Perón de los folletos de la Obra y la masa coral unos boletines confeccionados por los obreros de Almagro.

EL DISCURSO DEL CAUDILLO

El discurso del Caudillo y doña Eva Duarte de Perón, que se celebró en la sala de fiestas de la Obra y Descanso, fue un momento de gran emoción. El jefe del Estado se dirigió a la multitud con un discurso que fue acogido con grandes ovaciones y vítores.

LA MASA CORAL DE EDUCACIÓN Y DESCANSO

La masa coral de Educación y Descanso de Almadén interpretó su himno y a continuación el jefe nacional de Educación y Descanso hizo entrega a la señora de Perón de los folletos de la Obra y la masa coral unos boletines confeccionados por los obreros de Almagro.

EL DISCURSO DEL CAUDILLO

El discurso del Caudillo y doña Eva Duarte de Perón, que se celebró en la sala de fiestas de la Obra y Descanso, fue un momento de gran emoción. El jefe del Estado se dirigió a la multitud con un discurso que fue acogido con grandes ovaciones y vítores.

Diario de Burgos

Peregrinos portugueses en Burgos

Se dirigen a Roma para asistir a la canonización del gran misionero luso P. Brito

A mediados de ayer llegó a nuestra ciudad una expedición de peregrinos portugueses, que se dirigen a Roma para asistir a la canonización del gran misionero luso Padre Brito. Forma el grupo treinta y cuatro sacerdotes, coadjutores y párrocos de las diócesis de Braganza y Braga, entre ellos dos canónigos.

En coche aparte y con el mismo fin, llegó también otro grupo de peregrinos seglares, señoras y caballeros, en número de treinta y siete.

Tras un breve descanso, visitaron todos la Catedral y la Cartuja de Miraflores, de las que quedaron favorablemente impresionados, formulando oraciones para nuestro Templo Catedralicio.

El grupo de sacerdotes almorzó en el Restaurante "El Castellano", haciendo los señales en el Hotel Norte y Londres.

Mediada la tarde, los peregrinos portugueses abandonaron la ciudad, emprendiendo el viaje hacia San Sebastián para cruzar la frontera con dirección a Roma.

TRIUNFAL ESTANCIA DE LA SEÑORA DE PERÓN EN ESPAÑA

(Viene de primera página)

La señora de Perón, acompañada de doña Carmen Polo de Franco, desfiló por la Plaza de Alonso Martínez, se había congregado también un gran gentío.

La esposa del presidente argentino fue recibida a la puerta del edificio por el embajador doctor Radio, su esposa y todo el alto personal de la representación diplomática. Los miembros de la colonia argentina en Madrid, ofrecieron ramos de flores a la ilustre dama, que expresó su gratitud de forma emocionada. Fue interpretado el himno argentino y se dieron incandescentes vítores a la Argentina y Perón.

Finalmente, se sirvió un vino de honor y doña María Eva Duarte marchó en su automóvil siendo despedida con grandes demostraciones de entusiasmo.—Cifra.

Lotería Nacional

Premios mayores

Madrid.—En el sorteo de la Lotería Nacional, celebrado en el día de hoy, han resultado agraciados con las cantidades que se indican, los siguientes números:

Primer premio.—43.826, premiado con doscientas mil pesetas. Calatayud.

46.599, premiado con cien mil pesetas. Jerez de la Frontera.

50.697, premiado con cincuenta mil pesetas. Madrid, Sevilla, Valencia, Málaga, Barcelona, Bujalance.

PREMIADOS CON 3.000 PESETAS

5.449, Madrid, Málaga, Alicante, Lérida, Granada.

7.986, Carballino, Pamplona, Sanlúcar la Mayor, Las Palmas, Granada, Barcelona y Zaragoza.

17.397, Játiva, Santander, Madrid, Barcelona, Sevilla.

17.746, Madrid, Jerez de la Frontera, Palma de Mallorca, Zaragoza, Barcelona y Melilla.

25.650, Málaga, Jerez, Bilbao, Murcia, Alicante, Sevilla y Bilbao.

26.881, Palma, Sevilla, Cartagena, Valladolid, Málaga, Madrid, Tarragona.

28.836, Santa Cruz, Madrid, Ronda, Valladolid, Barcelona, San Sebastián.

37.049, Sevilla.—Cifra.

Cada día una cosa curiosa

Hoy, una de deportes

O'el Mundo parece decididamente loco

Alicante.—Hasta ahora el fichaje más sensacional y más comentado por los aficionados futbolísticos españoles ha sido el de Basilio, cuando el Castellón le traspasó al Barcelona por cerca de sesiscientos mil pesetas, lo que constituye un verdadero récord nacional en materia de fichajes. Pero, desde hoy, la marca la obtiene el jugador Vidal, alicantino, que durante dos años ha figurado en el Alcoyano, porque su firma ha costado al Atlético madrileño la friolera de sesiscientos cincuenta mil pesetas y dos jugadores de clase indiscutible. El traspaso se ha efectuado tras las gestiones satisfactorias realizadas en Alcoy por el entrenador Atlético, Vidal, de quien se dice estos días que causará baja en el Club del Metropolitano. El conjunto del Colloa perdió por el traspaso ciento ochenta mil pesetas y la cesión de dos jugadores, Ramón y Núñez, tras el cual anduvo el Hércules y que actualmente está cedido por el Atlético al Betis.

Por su parte, el jugador alicantino Vidal recibirá cuatrocientas veintidós mil pesetas y su compromiso será por cuatro años.

MUEBLES GARAYO

VITORIA

PRECIOS DE FABRICA

Ventas al contado y a plazos sin recargo.

Representante en Burgos

RUFINO TAMAYO

Trinas, 4, 3.º

SALA DE FIESTAS

DE 7 A 10. GRAN BAILE

ORQUESTA "SUR" Y GRANDES ATRACCIONES

PRECIOS DE VERANO

Discurso del Caudillo y doña Eva Duarte de Perón

(Viene de primera página)

La masa coral de Educación y Descanso de Almadén interpretó su himno y a continuación el jefe nacional de Educación y Descanso hizo entrega a la señora de Perón de los folletos de la Obra y la masa coral unos boletines confeccionados por los obreros de Almagro. La ilustre dama argentina agradeció vivamente estas ofrendas entre las aclamaciones de los trabajadores. Inmediatamente después habló el vocal del comité ejecutivo del congreso nacional de trabajadores.

VENDEDORES MUEBLES

Para inspectores de zona de importante Empresa. Sueldo 3.000 pesetas mensuales, dietas y comisiones, imprescindible conocimiento de muebles y decoración, correspondencia y organización mercantil. Buena presencia y don de gentes. Dirigirse por escrito a "Muebles", Agencia DARDÓ, Avenida de José Antonio, 16. MADRID.

Reportaje del día

(Viene de tercera página)

Los célebres asesinos determinaron la personalidad de sus víctimas en un determinado grupo social; criadas de servir, camareros, militares, etc.

Pero quizá ninguno de estos crímenes sea tan espantoso como el cometido con dos niños recién nacidos en un hospital norteamericano. El asesino no ha sido hallado. Se cree es un demente; te-

Educación Nacional

INSPECCIÓN PROVINCIAL DE ENSEÑANZA PRIMARIA DE BURGOS

Citación

La Inspección de Enseñanza Primaria de Valencia, nos comunica que la IV Semana Misionera para el Magisterio, de la que oportunamente dimos cuenta a los señores maestros, tendrá lugar en el próximo mes de Julio del 6 al 13.

Los maestros y maestras que deseen acudir de esta provincia conviene que digan cuanto antes a esta inspección a fin de facilitarles la tarjeta que les da derecho a la rebaja del 30% en ferrocarril y a los efectos de organización de hospedaje.

En San Lorenzo el Real

"Día de la Parroquia": Con motivo de celebrar hoy la festividad de San Lorenzo el "Día de la Parroquia" se han organizado los actos siguientes:

A las 9 de la mañana, misa de comunión general cantada por el pueblo.

A las 13 horas, Exposición de Su Divina Majestad, velando hasta las siete las cuatro ramas de Acción Católica y Feligreses.

A las 19, bendición Papal, que dará al final de la solemne función eucarística don Rufino Gómez, por especial concesión de Su Santidad y con la autorización del Rvdo. Prelado.

A las 20 horas, velada recreativa, 1.º, dedicativa, don Moisés Arroyo, por la R. de H.; 2.º, la loca de la Casa (monólogo), por Pili Martín, as pirante de A. C.; 3.º, Así la quiero, P. P. Lerozanes, de la J. M.; 4.º, La Princesa improvisada (comedia), magífica interpretación del cuadro artístico de la Juventud Feminina; 5.º, Los motivos del Lobo (poesía de R. Darío), señorita Bernal; 6.º, Actuación mágica (caricatos), Homobono y Claramin.

El escogido coro parroquial amenizará los entreactos.

CHIRUCA

GRAN TEATRO

Hoy a las 5:15, 7:45 y 10:15

¡¡EXITO EXTRAORDINARIO!!

Una película rebotante de ímpetu y brillantez

CABALLERO POR UN DIA

DAN DURYEA, ELLA RAINES y WILLIAN BENDIX

en una de sus mejores interpretaciones

Autorizada para menores de 16 años

CALATRAVAS HOY UNA PELICULA EXCEPCIONAL

JORGE NEGRETE

EN

"CUANDO QUIERE UN MEJICANO"

AMANDA LEDESMA

(No tolerada para menores de 16 años)

CELIA GAMEZ

La preferida de todos los públicos presentará en el

GRAN TEATRO

el próximo martes, la espectacular opereta

GRAN REVISTA

Se expenden localidades en taquilla

CHIRUCA

CHIRUCA

GRAN TEATRO

Hoy a las 5:15, 7:45 y 10:15

¡¡EXITO EXTRAORDINARIO!!

Una película rebotante de ímpetu y brillantez

CABALLERO POR UN DIA

DAN DURYEA, ELLA RAINES y WILLIAN BENDIX

en una de sus mejores interpretaciones

Autorizada para menores de 16 años

CALATRAVAS HOY UNA PELICULA EXCEPCIONAL

JORGE NEGRETE

EN

"CUANDO QUIERE UN MEJICANO"

AMANDA LEDESMA

(No tolerada para menores de 16 años)

CELIA GAMEZ

La preferida de todos los públicos presentará en el

GRAN TEATRO

el próximo martes, la espectacular opereta

GRAN REVISTA

Se expenden localidades en taquilla

CHIRUCA

Normas para importar vehículos automóviles

Madrid.—El "Boletín Oficial del Estado" publicará, mañana, entre otras, las siguientes disposiciones:

Ministerio de Hacienda, Industria y Comercio y Obras Públicas.

Restaurante Sala de Fiestas

SERVICIO PERMANENTE